



8月30日,载有中国援巴抗洪救灾人道主义物资的中国空军运-20运输机停靠在巴基斯坦南部城市卡拉奇。



工人搬运中国援巴抗洪救灾人道主义物资

巴基斯坦总理:感谢中国助巴抗洪救灾

新华社消息 8月30日,巴基斯坦总理夏巴兹·谢里夫在首都伊斯兰堡总理府举行的记者会上说,巴方感谢中国为巴提供抗洪救灾援助物资。

夏巴兹在回答新华社记者提问时说,巴中两国始终患难与共、守望相助。当前,巴基斯坦正遭遇有史以来最严重的洪涝灾害。中方为巴方抗洪救灾提供了大量支持

与帮助,极大鼓舞了巴人民的士气。

国家国际发展合作署地区一司副司长郑愿东接受记者采访时说,8月30日和31日,中国空军派遣2架运-20飞机,共飞行4架次将灾区最急需的首批3000顶帐篷运送至巴基斯坦,用于安置灾民。中方将根据灾情和巴方需要,尽快将剩余2.2万顶帐篷和其他物资运至

灾区。巴基斯坦驻华使馆参赞伊克巴尔表示,巴方感谢中国政府和人民对巴基斯坦抗洪救灾的宝贵支持。“在我们最需要的时候,中国总是站在最前线,向巴基斯坦兄弟伸

出援手。”巴基斯坦国家灾害管理8月30日说,6月中旬以来,强降雨在巴基斯坦引发的各类灾害已造成1136人死亡,超过3304万人受灾。
(邓凯尹 成欣)

苏联最后一任领导人戈尔巴乔夫因病去世

新华社消息 据今日俄罗斯通讯社8月30日报道,苏联最后一任领导人米哈伊尔·戈尔巴乔夫当天因病去世,终年91岁。

据报道,俄总统事务局中央临床医院30日夜间发布消息说,戈尔巴乔夫当晚因长期重病医治无效去世。戈尔巴乔夫将被安葬在莫斯科新圣女公墓,紧邻其夫人赖莎的墓地。

戈尔巴乔夫生于1931年3月2日,1985年3月起任苏共中央总书记。1989年5月至1990年3月任苏联最高苏维埃主席。1990年3月后,任苏联第一任也是最后一任总统。1991年苏联解体后,戈尔巴乔夫主要从事社会和文学活动。
(刘恺)

巴西一与世隔绝部落最后一名成员离世

新华社消息 巴西一个与世隔绝的亚马孙雨林部落的最后一名成员日前去世。

据美国有线电视新闻网8月29日报道,巴西全国原住民基金会27日确认这名男子死亡。他的真名不为人知,因为经常挖洞捕猎或藏匿其中而被外界称为“洞人”。自从1996年被巴西全国原住民基金会发现以来,他在巴西朗多尼亚州塔纳鲁原住民区域的雨林中独自生活了26年。

基金会官员说,本月23日在“洞人”草屋外的一张吊床上发现了他的尸体,身上覆盖着金刚鹦鹉羽毛。鉴于现场没有暴力袭击痕迹,基金会推测他是自然死亡,估计享年60岁。研究人员将对“洞人”进行尸检。

巴西原住民专家马塞洛·多斯桑托斯说,“洞人”可能预感到时日无多,因此在身上放置羽毛。多斯桑托斯推测,“洞人”可能在尸体被发现40~50天前去世。

保护原住民权益的非营利机构“国际生存组织”说,20世纪70年代以来,企图掠夺原住民土地的农场主、矿主们杀害了“洞人”所属部落的大部分成员。在1995年6名同伴被多名非法矿工杀害后,“洞人”成为其部落唯一幸存成员。

“洞人”拒绝接触外界。巴西全国原住民基金会发现“洞人”的存在后,出于安全考虑对他实施远程监视。基金会工作人员2018年在丛林中偶遇“洞人”,拍摄下他用类似斧子的工具砍树的画面。他遗弃的营地显示,他种植玉米、木瓜等作物,用麦秆和茅草建房子。
(袁原)

2021年度内蒙古自治区福利彩票责任彩票报告发布

2021年是中国共产党建立一百周年,也是“十四五”开局之年。为践行中国福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,履行福彩社会责任,增进公众对内蒙古福利彩票事业的了解,近日,内蒙古自治区福利彩票销售管理中心发布了《2021年度内蒙古自治区福利彩票责任彩票报告》(以下简称《报告》)。

《报告》对内蒙古福彩2021年的工作进行了梳理和总结,全面介绍了2021年内蒙古福彩事业发展历程和现状,展示了内蒙古自治区各级福彩机构履行社会责任和绩效实现的全貌。2021年,内蒙古全体福彩工作者攻坚克难、奋力拼搏,取得了社会效益和经济效益双丰收,向公众展示了福利彩票公益、慈善、责任、阳光的良好形象。

《报告》向社会公布了2021年内蒙古福彩事业发展有关数据。2021年,内蒙古自治区福利彩票共销售30.60亿元,较2020年增长1.49亿元,增幅达5.12%,较全国增幅高出6.67

个百分点,销量增幅位列全国第13位。全年上缴公益金9.61亿元,较2020年增加0.33亿元,增幅3.56%,其中上缴自治区本级公益金4.87亿元。公益金的筹集在服务全区社会福利和公益事业发展大局中贡献了福彩力量。

2021年中央下拨及自治区民政厅分配、使用本级福利彩票公益金共支出2.35亿余元,用于老年人福利类项目、残疾人福利类项目、儿童福利类项目与社会公益类项目。

《报告》的发布是内蒙古福彩向社会各界交出的一份“年度答卷”,也是内蒙古福彩对社会、对事业、对机构负责的又一具体行动。彰显了内蒙古福彩人勇于担当、甘于奉献、吃苦耐劳的“蒙古马精神”。《报告》的发布是承诺的兑现,更是奋斗的号角,内蒙古福彩中心将在自治区民政厅党组的正确领导下,启航新征程,奋进新时代,为内蒙古福彩公益事业书写新的绚丽篇章,以优异的成绩迎接党的二十大的胜利召开!



关注内蒙古福彩官方微信公众账号
获取更多精彩资讯



福彩网址: www.nmlottery.com.cn
咨询电话: 0471-5182871